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 САКУРА:ДРУГАЯ ИСТОРИЯ (Гроза)
Глава 1 
«Друг» 


На дворе было теплое лето. Все дети весело играли на улице, не желая идти домой. Все, кроме одного. Пятилетний мальчик, сидя на подоконнике, лишь наблюдал за ними. У этого мальчика были темно-коричневые непослушные волосы, янтарного цвета глаза, прямые черты лица, строгий взгляд и не очень приятный характер. Хоть в глубине души он был хорошим, но почему-то он все время пытался скрыть свои истинные чувства, делая из себя холодного, замкнутого в себе мальчика. Никто не мог понять, «почему он так редко улыбается?». Одет он был в темно-зеленую форму Школы Боевых Искусств. Эта форма состояла из темно-зеленых брюк и спортивной рубашки того же цвета. Звали его Ли Шаоран. Шаоран был лучший по боевым искусствам среди своих одногодок, он учился в этой школе вместе со своей кузиной Мейлин Ли. Мейлин была черноволосой девочкой с глазами цвета рубина. Хотя она была с Шаораном родственницей, но характер у нее был совершенно противоположный. Она была веселой, открытой, амбициозной маленькой девочкой. Кроме того, Мейлин была тайно влюблена в Шаорана! Но этого никто не знал. 
- Шаоран, пошли играть! - послышался сзади девичий голосок. Позади него стояла только что вошедшая в комнату Мейлин. Шаоран на минутку посмотрел на нее, а потом, резко отвернувшись, сказал: 
- Нет. 
- Ну, Шаоран! Пошли! - умоляла она. 
- Нет, - сухо ответил он. Он не очень любил играть с детьми. Ему больше нравилось проводить время в одиночестве. 
Мейлин, надувшись, ушла, оставляя его наедине. 
Настал вечер. Все дети разбежались по своим комнатам, оставляя площадки и улицы пустыми. Шаоран любил блуждать пустыми улицами, не смотря на свой малый возраст и то, что детям не разрешалось покидать стены школы без разрешения их наставника. Он без проблем выбрался из школы, забрался на дерево и перелез на другую сторону ограды, которая шла по периметру школы. Он медленно шагал по улицам к своему любимому месту - в парк. Он любил там бывать, любоваться сиянием луны на воде, стоять на мостике. 
В парке, как всегда в такую пору, было не многолюдно. Он молча подошел к своему любимому мосту и вздохнул, наслаждаясь тишиной. Перила на мосте были широкими, и в промежутке между ними легко могла поместиться голова пятилетнего ребенка. 
- Привет. - послышался голос сзади него. Он обернулся и с удивлением уставился на мальчика, который стоял позади него. У мальчика были темно-синие волосы, глаза цвета океана, белая кожа и круглые очки. 
- Я- Эриол, а как тебя зовут? - вежливо спросил мальчик. Шаоран смог различить иностранный акцент. Он отвернулся от мальчика, давая знак что он не хочет разговаривать. 
- Извини, может я не очень хорошо разговариваю по-китайски, но все же мне бы хотелось узнать как тебя зовут? - не дождавшись ответа продолжил мальчик. - Понимаешь, моя семья недавно переехала в Китай, и мне очень хотелось бы завести друзей… - недоговорил он, потому что Шаоран вдруг повернулся к нему и протянул руку. Почему-то у Шаорана появилось какое-то чувство родства к этому мальчику. 
- Шаоран. - сказал он, протянув ему руку. 
- Рад познакомиться! - весело сказал Эриол, пожимая его руку, - надеюсь, мы станем хорошими друзьями. 
- Я тоже. - ответил Шаоран, отпуская его руку и неожиданно для самого себя улыбнулся. 
- Я вижу, ты любишь гулять по вечерам… я тоже люблю. - и они начали весело разговаривать обо всем на свете, но когда Шаоран начал спрашивать Эриола о его семье, то вдруг погрустнел. 
- Моя семья не очень типичная. - сказал он, бросая в воду камушек. 
- Если под словом «не очень типичная», ты имеешь в виду четырех ненормальных сестер и одну маму без отца, то ты меня не удивишь! - сказал он и Эриол, посмотрев на его смешное лицо, не смог не рассмеяться. 
- Над чем ты смеешься?! - раздраженно спросил Шаоран. 
- Да так, ни над чем. 
- Ты кажется, о своей семье хотел рассказать. 
- Да. Я живу с моей старшей сестрой и со своими котами - Суппи и Хини. 
Шаоран засмеялся. 
- Теперь я должен спросить тебя, над чем ты смеешься? - удивленно спросил Эриол. 
- Просто мне стало смешно, когда ты назвал своих домашних животных, частью семьи…
- Да, я считаю котов частью своей семьи, потому что люблю их. А разве у тебя нет домашнего любимца или человека, которого ты бы любил? - Шаоран молча покачал головой. 
- Тогда приходи ко мне завтра в гости и мы все исправим! - улыбаясь сказал Эриол. 

Глава 2 
«Дом со странными жильцами» 

На следующий день, в обеденное время, Шаоран направился в парк, так как договорился встретиться там с новым другом и пойти к нему в гости. У них в школе был выходной, и он вместе с напросившейся Майлин, пошел в парк. Эриол вежливо поприветствовал всех и они разговаривая направились к нему домой. Мейлин была очень рада услышать, что у Шаорана появился друг, и всю дорогу говорила не умолкая. Шаоран молчал, а Эриол улыбался, наблюдая за этой картиной. 
Наконец они подошли к огромному дому Эриола. Дом был сделан в Английском стиле, с огромным садом и маленьким прудом возле него. Эриол вежливо пригласил их, знакомя со своей семьей. Сперва он познакомил их со своей сестрой Накеро, которая любезно подала им чай. Накеро была взрослой девушкой и имела полное право на опекунство Эриола. Она была высокой, темноглазой и с длинными темными волосами. Шаоран, будучи хотя и юным, но волшебником почувствовал ауру возле Накеро. Но ничего не сказал, а лишь молча наблюдал за ней. Когда Эриол спросил его, почему тот такой молчаливый, он холодно ответил: 
- Она ведь не человек, твоя сестра. - и не мигая посмотрел на него. Эриол лишь улыбнувшись, весело ответил: 
- Да, она не человек. Я рад, что ты это понял. - Мейлин, не имея магической силы, лишь молча хлопала глазами, смотря на них, но Шаоран не обращал на нее внимания. 
- Кто она? - сухо спросил он. 
- Она существо по имени Рубин Луна. Но я называю ее сестрой, потому что она была всегда со мной. Перед смертью, мои родители попросили ее присматривать за мной. Родителей я почти не помню, потому что они умерли когда я еще был совсем маленьким. 
- Сколько ей лет? 
- Ей очень много лет, но она всегда выглядит как молодая девушка. Ее создал волшебник по имени Дозорный Тростник. Он создал ее перед смертью, но перед этим он создал Дозорные карты и существ охраняющих их. Этих существ зовут Кероберос и Юэ. Он их создал и приказал охранять Дозорные Карты, но вскоре ему стало скучно, потому что Юэ и Кероберас охраняли Карты. Вот он и создал Рубин Луну и Солнце Прядильщика. 
- Солнце Прядильщика? - непонятливо переспросил Шаоран. 
- Да, или моего кота Суппи. Когда Солнце Прядильщик не хочет быть в его истинной форме, он превращается в моего кота Суппи. 
- Кого ты назвал котом, а Эриол? - спросил голос позади Шаорана. Он обернулся и увидел парящее в воздухе существо, которое до боли напоминало кота, но увы кошки не умели латать…к тому же оно говорило! Существо было размером не больше чем котенок! Оно было чёрное, с длинным, немного закрученным на конце хвостом, с большими цвета морской волны глазами, и такого же цвета крыльями, которые напоминали крылья бабочки. 
- А разве нет? - спросил удивленно Эриол. Суппи, надувшись, лишь пробубнил: - Ребенок… что с него возьмешь! 
- Суппи, познакомься это Шаоран- мой друг. - улыбнулся Эриол. 
- Очень приятно. - вежливо ответил кот. 
- Ты тоже волшебник? - спросил Суппи, удивленно смотря на Шаорана. 
- Что значит «тоже»? - сухо ответил тот. 
- Потому что Эриол волшебник и ты, судя по всему, тоже. - спокойно сказал Суппи. Шаоран посмотрел на Эриола удивленным взглядом, словно не веря словам Суппи. 
- Да, это так. - весело добавил кот. 
Так как Мейлин не обладала магическими способностями, то мальчикам пришлось все объяснять еще раз. Позже Эриол предложил пойти в его комнату, чтобы поиграть. Мейлин с радостью согласилась, а вот Шаоран не захотел играть. И как бы его не упрашивала Мейлин, он все равно отказывался. Но потом к делу подключился Эриол, и каким-то чудом все-таки упросил его поиграть с ними. 
- Подождите, я забыл познакомить вас с одним членом моей семьи. - и сказав это, Эриол быстро вышел из комнаты оставляя их одних. 
- О чем это он? - спросила Мейлин. Шаоран сперва задумался, а потом вспомнив кое-что улыбнулся. 
- Увидишь. - сказал он, загадочным тоном. 
Через минуту в комнате появился задыхающийся словно после тяжелого бега Эриол с маленьким рыжим комком шерсти на руках. 
- Я забыл вам представить еще одного члена моей семьи. -  сказав это он развел руки и все увидели маленького рыжего котенка. Он был маленьким и пушистым с маленьким розовым носиком и желтыми глазками. 
- Айййя, какой он милый! - не выдержав, ахнула Мейлин. - Можно мне его подержать? 
- Конечно. Кстати, ее зовут Хини. - сказал Эриол, передавая ей котенка. 
- Шаоран, теперь она твоя. - Шаоран, стоящий до этого момента в углу комнаты теперь расплывался в изумлении. 
- Эриол, но это ведь твоя кошка… - не понимал он. До этого еще никто из посторонних людей не дарил ему подобных подарков. 
- У меня уже есть Суппи, к тому же я ведь вчера обещал, что я исправлю кое-что и подарю тебе любимое животное. - Шаоран неуверенно взял кошку из рук Мейлин и почувствовал, что какое-то странное чувство расплылось по его телу. Это было какое-то тепло, которому Шаоран не мог дать название. 
Поздно вечером того же дня, когда Шаоран с Мейлин шел домой от Эриола, у него в душе было какое-то незнакомое волнение. Это волнение было связанное с тем маленьким комком шерсти, который так мирно покоился у него на руках, оставляя за собой массу волнений. Теперь у Шаорана была маленькая кошечка по имени Хини. Невольно он привязался к этому маленькому чуду, обещая себе, что всегда будет любить и заботиться о ней. 

Глава 3 
«Дождевой ангел» 

Время шло. Вскоре, с того дня как Эриол попросил Накеро перевести его в Школу Боевых Искусств, где учились Мейлин и Шаоран, маленькая дружба между мальчиками, переросла в большую дружбу. Начиная с того самого дня, как Эриол Хирогизава пришел в их школу, они (Шаоран, Мейлин и Эриол) все время проводили вместе: играли, гуляли, разговаривали друг с другом, вместе влезали в разные переделки (за что потом, естественно, и отвечали тоже вместе). Хотя Шаоран и оставался таким же грустным и невзрачным, дружба с Эриолом и маленькая кошечка Хини немного смягчили его. Он стал более энергичным, общительным, более живым и даже более веселым. 
Шаорану было шесть лет. И в один осенний вечер, когда шел дождь, они с Эриолом вышли со своей комнаты чтобы немного подышать свежим воздухом. Выйдя на террасу, они удивились услышав чей-то плачь. 
- Эриол, ты тоже слышишь это? 
- Да, кто-то плачет. 
- Пойдем посмотрим. - сказал он, девая жест повернуть за угол. Повернув, они изумились увидев плачущую Мейлин. Она сидела на ступеньках и заливалась слезами. 
- Мейлин, что случилось? - обеспокоено спросил Эриол подойдя к ней. 
- Птичка...Она...улетела. - всхлипывая сказа она и не поднимая взора, показала рукой на пустую клетку, висящую возле нее. 
Эриол сел возле девочки и начал успокаивать ее. 
Шаоран молча наблюдал за ними, а потом ни с того ни с сего выбежал на улицу, прямо под дождь. Он знал что делать и побежал в парк.«В такую грозу птичка Мейлин должно быть скрылась под каким-то деревом в парке. Она ведь ручная и не могла далеко улететь, к тому же парк рядом. Должно быть она там». Он быстро побежал в парк, хорошенько при этом вымокнув, но птичку Мейлин так и не увидел. Он перебежал через свой любимый мост и проник в глубь парка. Он долго искал, приглядываясь к каждому дереву и сухому кустику, но все было бесполезно. Он уже было потерял надежду, но вдруг услышал чей-то голосок. Кто-то пел за деревьями,…какая-то девочка. От этого голоса каждая клеточка Шаорана наполнилась теплом и уютом."Как красиво кто-то поет…" - подумал он. Он не сильно различал слова песни. Он, словно кот, подкрадывался на голос девочки, желая увидеть ее лицо."Только бы она не переставала петь…только бы она не переставала петь…" - умолял он про себя, потому что тогда он не сможет идти на ее голосок, на ее чарующий голосок… Скрываясь за кустами, он выглянул из-за них и увидел сидящую под деревом поющую девочку. "Какая она красивая!..." - пронеслось у него в голове. Хотя было темно и шел дождь, он смог различить что у девочки били красивые светло каштановые волосы, заплетенные в два красивых хвостика, но оставляя два локона не заплетенными и мирно спадающими возле щек. У девочки была красивая белая кожа, и…(тут его сердце начало биться быстрее) глаза…, глаза невероятного изумрудного цвета! Для него словно лето наступило: перестал идти дождь, засветило солнце, а его сердце…оно…оно начало биться с безумной скоростью! И он почувствовал, как заливается яркой краской. Он положил руку себе на грудь, пытаясь приглушить биение сердца. Ему показалось, что оно бьется так громко, что она может услышать его биение. "Она…она, похожа на ангела…" - сладко подумал он. Прислушиваясь к песне, он услышал иностранные слова. Судя по всему, она была не местной. Он поудобнее присел в кустах, и начал любоваться девочкой. "Да! Она ангел! Обычные люди не бывают такими красивыми, и у них нет изумрудов вместо глаз! " - сделал для себя вывод маленький Шаоран. "Тогда если это ангел, то где ее крылья? " - задался он вопросом, а потом сам на него ответил. "Глупый! Они их прячут, чтобы не выделяться среди людей! ". Девочка продолжала петь, не замечая что за ней следят. Она достала с кармана хлебец и начала теребить его. Шаоран изумился, увидев что на руку девочки села птичка. И не какая-нибудь, а птичка Мейлин. Он привстал и наклонился, чтобы убедиться, действительно ли это птичка Мейлин. Он как жираф вытянул шею, чтобы присмотреться получше. Но ему мешали листья. Он чуть не встал как… 
- АЙ! - крикнул он, потому что с треском и шумом упал на землю через куст. Девочка перестала петь и теперь с удивлением изучала мальчика, который в испуге лежал на земле и смотрел на нее так, как будто боялся что она ни с того ни с сего сможет улететь. Девочка накрыла птичку ладонью, чтобы та не намокла, и встав подошла к нему. Она улыбалась и подойдя к нему сказала: 
- Ohayo.(*Привет*) - поздоровалась она. Шаоран встал и залился кровавой краской. Он не понял, что ему сказала девочка, но она так мило улыбалась. 
- Oshi hao?(*Как тебя зовут?*) - сказала она, все также мило улыбаясь. От этой улыбки сердце Шаорана чуть не выпрыгнуло наружу. 
Девочка протянула ему укрытую ладонями птичку и сказала: 
- Koko shi emne, ui a shu.(*Это должно бить твоя птичка, она прилетела сюда, как только началась гроза*) - Шаоран весь задрожал когда понял, что она передала ему в руки птичку. 
- С-с-спа-а-асибо! - сказал он со свекольным лицом. Девочка засмеялась. 
- Y tashigo hun horu, (*У тебя такое смешное лицо*) - Nen koni a poklu anu.(*В Следующий раз, закрывай клетку получше*) - сказала она и ушла, оставляя Шаорана одного. Он хотел что-то ей сказать, но слова постоянно застревали у него в горле. 
- Ай! - айкнул он, потому что птичка больно ущипнула его."Надо вернуть птичку Мейлин" - сказал он, через минуту вспоминая зачем собственно и пришел в парк. 



Глава 4 
«Тяжелый диагноз» 


Быстро вернувшись домой, он вернул Мейлин ее птичку. Мейлин не смогла удержаться от этой радости и пригнула Шаорану на шею. 
- Спасибо! Ты вернул ее! - кричала она, заточая его в объятиях. 
- Мейлин, ты меня задушишь… - сказал он, заливаясь краской от недостатка воздуха. 
Позже Шаоран сам удивлялся тому, каким чудом Эриол оттянул от него Мейлин без помощи магии. Это точно было настоящее чудо. Мальчики, на ряду с Мейлин шагали в свои комнаты. Мейлин всю дорогу не переставала благодарить Шаорана, а он лишь стиснув зубы шагал возле нее. 
- …Шаоран, ты не представляешь, как я тебе благодарна! Ты нашел мою птичку, хотя это было почти невозможно… - не умолкала она. 
- Я же сказал, что незачем меня так сильно благодарить, просто в следующий раз закрывай клетку, - утомленно сказал он. 
- Да, но Шаоран… 
- Гм, гм. Мейлин, тебе дальше нельзя. Там корпус мальчиков, а твой в другой стороне. - сказал Эриол перебивая ее. 
- А…, да…, точно. - смущенно сказала она. Их школа была поделена на две части. В первой жили мальчики, а во второй девочки. Шаоран и Эриол жили в одной комнате, а Мейлин жила в другой, вместе с еще одной девочкой. 
- Спокойной ночи мальчики! - пожелала она и направилась к себе. 
Шаоран тяжело вздохнул и обратился к Эриолу. 
- Спасибо что избавил меня от нее. - сказал он, и на его лице появилась такая редкая для всех улыбка. 
- Не за что! Мы же ведь друзья! - сказал, улыбаясь в ответ Эриол. 
В своей комнате они переоделись в пижамы и легли в постели. Время уже было позднее, так что они собирались ложиться спать. 
Если Эриол хотел спать, то Шаорану совершенно не хотелось! С того самого момента как он увидел ту девочку, все мысли были лишь о ней. Он лежал с открытыми глазами и смотрел в потолок, вспоминая лицо девочки. 
- Мяу… - он услышал тоненькое мяуканье и увидел, что к нему в кровать запрыгнула Хини. Он улыбнулся и начал гладить ее, не переставая думать о девочке. Хини замурлыкала, и свернувшись калачиком, уснула возле него. 
«Интересно…Как тебя зовут мой ангел?» - думал он."И имеют ли ангелы вообще имена?" 
- Мой ангел… - тихо сказал он. И на его лице появилась мечтательная улыбка. 
- Шаоран? С тобой все в порядке? - обеспокоено спросил Эриол. Ведь, для постоянно хмурого Шаорана, улыбка- это нечто редкое и неправдоподобное. Эриол подумал что Шаоран заболел, раз он просто так улыбается без всякой на то причины. 
- Эй, Шаоран, с тобой точно все в порядке? - переспросил он, потому что Шаоран кажется не услышал его. 
- Шаоран? - тишина. Казалось, что Шаоран совсем не слушал его и продолжал летать в облаках, напевая ту мелодию, которую слышал сегодня. 
- Ли! - Эриолу пришлось крикнуть, чтобы тот его услышал. 
- Что? 
- С тобой все в порядке? 
- Да, а что? Что-то не так? 
- Да так, просто я тебя звал, а ты не слышал. - сказал Эриол подойдя к Шаорану. - Может, сегодня что-то случилось? 
- Да, случилось… - сказал Шаоран вздыхая, и на его лице появилась та самая мечтательная улыбка. Эриол увидев что происходит с его другом, приложил свою ладонь ему на лоб проверяя есть ли у того температура. Шаоран, словно не замечая его жест, продолжал напевать мелодию, погружаясь в свои мечты. Это напугало Эриола, но почувствовав, что у друга нет температуры, вздохнул с некоторым облегчением. Но все же, «Что-то не так» - подумал он и задал вопрос. 
- Так, что же случилось? 
Шаоран ответил с легкостью, как будто это было естественно. - Я увидел ангела. 
От этих слов Эриола парализовало. 
- А.., а ты точно уверен, что ты видел ангела? - переспросил тот. 
- Конечно! Я уверен, что видел ангела! - сказал он таким тоном как будто, кто-то собирался украсть у него самое ценное. 
- А как он выглядел? - Эриолу, вдруг стало очень интересно что же произошло . Шаоран улыбнувшись закрыл глаза, и начал медленно описывать образ. 
- Это была девочка…Она…была красива как цветок сакуры на рассвете…, ее волосы…, они были цвета меда, и блестели как золото. А ее глаза…, они…, как два изумруда, блестящие в лучах солнца. А еще у нее неотразимая улыбка. - сказал он, и повернувшись к Эриолу очень серьезным тоном добавил. - Я уверен, что она заработала крылья, лишь одной своей улыбкой. 
Эриол вздохнул, а потом как доктор добавил. 
- Я знаю, что с тобой, - он сделал паузу, а потом тоном приговора добавил - ты влюбился! 
- Я?! - Шаоран широко раскрыл глаза, словно не веря в его слова. - Да не может быть! 
- А я говорю- влюбился. - сказал он таким тоном, как будто кто-то опровергал истину. 
Шаоран недоверчиво взглянул на него, а потом сам себе задал вопрос."А может я и вправду влюбился?". Перед ним появился образ девочки, и он с уверенностью сказал. 
- Да, ты прав. Я влюбился. - От этих слов ему стало очень легко и свободно… и он, повернувшись на другую сторону, закрыл глаза. А перед тем как уснуть, тихо сказал сам себе: 
- Я люблю тебя, мой ангел… - и погрузился в счастливый сон. 
Эриол, погасив свет в комнате, лег спать. А в это время, всего в нескольких кварталах от них, в отеле, тихо спала Сакура Киномото, совершенно не подозревая о том, что кто-то только что тихо признался ей в любви, называя ее «мой ангел»… 

Глава 5 
«Много лет прошло…» 

…Время…Что это?...Для кого то время это стрелки часов, которые крутятся, указывая нам числа....Для кого то…Это слово обозначает целую жизнь, которая только началась, идет и возможно уже подходит к концу… Но как быстро оно длится?...Порой оно бывает очень медленным, как черепаха ползущая по песку, а порой быстрым как ветер…Наших героев время тоже не обошло. Шаорану с Эриолом было по 17 лет. Они с четырнадцати лет учились вместе с Мейлин в Высшей Школе Хиедеки. Это была одна из лучших закрытых школ Китая. Заканчивая эту школу, ученик получал высшее образование и диплом, с которым он мог поступить в любой университет мира. Школа состояла из четырех корпусов. В первом проводились занятия, во втором находились спортзал, бассейн, банкетный зал, в котором также проходил завтрак, обед и ужин, библиотека, и комната для отдыха. Также на территории школы был маленький парк, куда ученики могли прийти после занятий. Третий и четвертый корпуса, были общежитиями мальчиков и девочек. Они разделялись вторым корпусом, и по этому мальчики и девочки сразу встречались за завтраком не сталкиваясь друг с другом. Каждый ученик жил в отдельной комнате с ванной комнатой, кроватью, столом, гардеробом, диваном и мини-холодильником. По желанию, в комнате можно было поставить картины, телевизор, компьютер…, что ученик пожелал. Занятия начинались с девяти часов, и ученикам было запрещено покидать стены школы без разрешения учителей или родителей, к тому же мальчикам было запрещено заходить в корпус девочек, а девочкам к мальчикам. Но на некоторых учеников правила имели нулевой эффект. Такими учениками были наши Эриол и Шаоран. Они без забот покидали школу и гуляли улицами не взирая на последствия, они также тайком пробирались в спальню Мейлин и сидели там часами, разговаривая друг с другом. Правда, иногда их все-таки наказывали… если находили, но в большинстве случаев это не происходило. 
Мейлин по-прежнему любила Шаорана, но боялась в этом признаться. Ведь она узнала от Эриола, что тот уже любит другую девочку, и не зная как ее зовут называл ее «ангелом» мечтал когда-нибудь ее найти. Но, это была только мечта! Он отказывался посмотреть на другую девушку, свято надеясь на то, что его «ангел» появится. Сначала Эриол думал, что это у него пройдет, но шли года, а Шаоран все оставался при своих убеждениях. Тогда Эриол начал намекать ему, чтобы тот начал смотреть вокруг, и выкинул с головы детские воспоминания. Еще бы! Ведь на Шаорана пол школы заглядывалось! Он был высоким, стройным парнем, с чарующими янтарными глазами, темно коричневыми волосами, и дьявольски привлекательной улыбкой, которая иногда появлялась на его лице, сводя девушек с ума. Ему ужасно не нравилось то, что на него западала чуть ли не каждая девушка в школе. Он терпеть не мог когда, проходя мимо любой девушки, она хихикала и начинала строить ему глазки. "Слава Богу, Мейлин такого не делает!" - с облегчением думал он. Мейлин не строила глазок, но она иногда прыгала Шаорану на шею, и тем самым чуть не душила его. Ему это тоже очень не нравилось. Иногда он не мог выбрать что хуже: когда каждая девушка строит ему глазки, или когда Мейлин «душит» его. 
Шаоран тяжело вздохнул, и откинулся на скамейке. Был теплый сентябрьский день- пол девятого утра. Поскольку уроки начинались с десяти, то у учеников было свободное время. Шаоран с Эриолом решили провести его в парке сидя на скамейке. 
- Эй, друг, ты чего? Сейчас только начало дня! - спросил Эриол у Шаорана. Время тоже отразилось на Эриоле. Он стал высоким, симпатичным, молодым человеком с пленительно-синими, словно океан глазами, темно синими волосами и лучезарной улыбкой. Он по-прежнему носил свои очки, так как считал их частью своей эксклюзивности. Девушки на Эриола меньше заглядывались, так как он был более приветливый с ними, нежели Шаоран, но все же любили. 
- Так что случилось? - опять спросил Эриол деловым тоном. 
Шаоран открыл глаза, и устало посмотрел на девушек, которые стояли в пяти метрах от них и о чем-то быстро переговаривались, иногда поглядывая на них. 
- Ты думаешь, они опять… 
- Да, - устало перебил его Шаоран. Девчонки любили признаваться им в любви, посылая кого-то из подруг с запиской-признанием, в надежде на то, что кто-то из них обратит на них внимание. 
- Интересно, это когда-либо им надоест? - спросил Шаоран. 
Эриол сделал вид как будто задумался, но потом посмотрел на девочек, снова на Ли, как будто оценивая кто из них сильнее, со вздохом сказал: 
- Нет, - и от его слов Шаоран не мог не засмеяться. Да, Эриол был одним из не многих людей, которые могли рассмешить Шаорана. Эриолу было приятно видеть что его лучший друг смеется, и он присоединился к нему. 
Девчонки, стоящи неподалеку от них, обернулись услышав их смех, и кокетливо захихикали себе. Одна из них хотела подойти к мальчикам, но тут из-за угла появилась другая девушка, и перешла ей дорогу. 
Девушка с темными заплетенными в «булочки» волосами, рубиново-красными глазами, и уверенной улыбкой направлялась к ним. Это была Мейлин Ли. Она тоже изменилась за эти годы и превратилась в по-настоящему красивую девушку. Парни увидев ее перестали смеяться, и с улыбкой помахали ей. 
- Эй! Мейлин! Сюда! - звал ее Эриол, а Шаоран лишь улыбнулся ей, когда она подошла. 
- Привет ребята, - поздоровалась она. 
- Привет Мейлин, - сказали они. 
- Вы что-то сегодня рановато проснулись, - сказала она, смотря на свои часы на руке. 
- Нуууу, а кто сказал что мы ложились спать… - загадочно сказал Эриол, и Шаоран захихикал. 
- Что?! Хотите сказать вы опять всю ночь шлялись по улице?! - кипя от злости спросила Мейлин. 
- Ну во-первых мы не «шлялись», а гуляли, - начал с серьезным тоном исправлять ее Шаоран, - а во вторых, это наше дело где мы ходим в наше свободное время. 
Мейлин только надувшись, села на скамейку. 
Девушки все еще стояли неподалеку от них, но теперь они испепеляли Мейлин взглядом. Шаоран посмотрел в их сторону испепеляющим взглядом, и они смущено отвернулись. 
- Знаешь, иногда я не понимаю. Почему они пристают ко мне! - начал злиться Шаоран. Эриол улыбнулся и с философским выражением на лице сказал: 
- Нууу, ты будь сними по приветливей и они от тебя понемногу отстанут. 
- А если по проще, - вступила Мейлин. - они на тебя заглядываются, потому что ты красивый, богатый мятежник с загадочным характером. - Шаоран уставился на нее так, как будто впервые увидел. Мейлин поймала его взгляд и сказала: 
- Что? Я же ведь девушка, и как ни как и кое-что понимаю. - Эриол захихикал, а Шаоран закатив глаза откинулся назад на скамейку. 
- Надеюсь, вы сегодня будете на уроках? - спросила она, поглядывая на них. 
Эриол посмотрел на Шаорана, как будто спрашивая: «Ну, что? Пойдем или как?». Шаоран посмотрел сначала на Эриола, а потом перевел свой взгляд на строгую Мейлин, и со вздохом сказал. 
- Ладно, посижу немного. 
- Отлично! Тогда поспешим в класс! - сказала, улыбаясь Мейлин. 
Шагая в корпус школы, трое друзей еще не знали, что за сюрприз им приготовила судьба сегодня. 

Глава 6 
«Девочка с Японии» 

Этим же утром в многолюдном аэропорту Гонконга, две веселых девушки сошли с борта самолета. 
- Тамоя, здесь так красиво! – радовалась одна, подбегая к окну. 
- Да, здесь красиво. Но, Сакура, мы ведь еще даже не вышли в город. – сказала девушка, которую звали Тамоя. У девушки были длинные темные, свободно спадающие на плечи волосы, красивые синие глаза, приятная улыбка, и волшебный голос. Тамоя Дайдоджи, так ее звали, была лучшей подругой девушки, которую звали Сакура. Сакура Киномото была веселой, доброй, общительной, и спортивной девушкой с короткими, заплетенными в два хвостика, но оставляя два локона вольно спадающих возле щек, цвета меда волосами, чарующей улыбкой, мягкой, немого потемнее кожей, чем у Тамои, и изумительными зелеными глазами, которые напоминали изумруды. 
Девушкам было по 17 лет. Они только что прибыли с Японии по программе обмена из школы Тамоедо в школу Хиедеки. Они были очень счастливы, что их выбрали, но немного погрустнели, когда узнали что, едут на год. Ведь это был последний год обучения, и они уже заканчивали школу. Попрощавшись со своими подругами и одноклассниками, которые обещали им звонить, они направились в Гонконг. 
Тамоя и Сакура были лучшими подругами детства. Они дружили еще со времен садика! Тамоя обожала снимать Сакуру на свою камеру. И когда они пошли в первый класс, она сняла две полные кассеты про нее. Хотя Сакура немного смущалась, когда ее снимали, но все же соглашалась ради Тамои. 
Тамоя жила вместе со своей мамой в огромном доме. Ее мама была владельцем фирмы по производству игрушек, и у Тамои в детстве никогда не было проблем с игрушками. Мама Тамои очень любила Сакуру, и постоянно дарила ей подарки. 
Сакура жила со своим папой и братом Тоей. Ее мама умерла, когда ей было три года, и она ее не очень помнила. Но, все равно очень любила, и каждый раз в ее день рождения ставила небольшой подарок возле ее фотографии. 
- Сакура, а ты когда-нибудь раньше бывала в Гонконге? – спросила ее Тамоя, доставая из сумочки камеру и подходя к окну. 
Сакура кивнула. 
- Да. Когда-то была. Но мне было пять или шесть лет, я точно не помню. Я ездила с папой и Тоей на пару дней. По-моему на два…не помню, я была маленькой. – сказала она поворачиваясь к Тамое лицом. 
- А по какому поводу? – спросила Тамоя, включая камеру. 
- Папу пригласили на какую-то конференцию археологов, ну и он взял нас вместе с Тоей… 
- О нет! – запищала Тамоя. 
- Что случилось? – заволновалась Сакура. 
Тамоя посмотрела на нее опечаленными глазами. 
- Я забыла кассету!... – у Сакуры появилась капелька на лице. 
- Ничего, купишь новую. – сказала она, ложа руку на плечо Тамои. 
- Да, ты права. – сказала Тамоя, но заметив магазин добавила. – подожди, сейчас пойду куплю! – и с улыбкой направилась в магазин. 
- Тамойо, Тамойо…- вздыхала Сакура. 
Она обернулась и посмотрела в окно. На дворе было тепло. Солнце ясно светило, а на небе не было ни облачка. Любой мог подумать что сейчас лето, а не осень! Но, уже прохладный ветерок, напоминал людям о действительности. 
Сакура заметила через окно двоих детей, лет пяти- шести. Мальчика и девочку. Девочка что-то весело говорила мальчику, а тот только молча слушал с румянцем на щеках. Невольно у нее перед глазами появилась картина с прошлого: 
В тот день была хорошая погода и Сакура с Тоей решили пойти в парк, который располагался не неподалеку от гостиницы. Пока папа был на конференции, они гуляли. Так как Тоя не хотел туда идти на конференцию, мол «Там нудно…!», то Сакуру оставили на него. 
Сакуре там очень понравилось! Особенно маленький мостик через реку, в перилах которого легко могла поместиться голова ребенка. 
Тоя отлучился за мороженым и сказал Сакуре никуда не идти, но начался дождь, и Сакуре было негде укрыться. Она не долго думая пошла в глубину парка для того чтобы не промокнуть. 
Углубившись в парк, она села под большим зеленым дубом. Там было сухо. Она наблюдала за тем как капает дождь, и ей невольно захотелось петь. Мелодия сама пришла, а слова приходили вместе с мелодией. Она пела, как вдруг услышала. 
- Чик! – обернула голову и увидела маленькую красную птичку. "Она наверно прилетела когда начался дождь, чтобы как и я укрыться". - весело подумала она и протянула птичке ладонь. Птичка запрыгнула туда. «Она наверно ручная» - думала Сакура. – «И не боится человека…». Теперь они пели вместе. Сакура пела главную мелодию, а птичка иногда подпевала ей своим: «Чик!». 
Сакура услышала треск, а потом. 
- АЙ! – послышался голос. Она обернулась и увидела лежащего на земле мальчика. «Что он здесь делает?» - подумала она. И накрыв птичку ладонью, чтобы та не промокла, подошла к нему. 
- Привет! – поздоровалась Сакура с мальчиком, у которого были темно-коричневые волосы и красивые янтарные глаза, которые блестели как звездочки в небе. Он молчал, уставившись на нее. 
- Как тебя зовут? – спросила Сакура. Она хотела быть вежливой и поэтому улыбалась. Но, мальчик продолжал молчать. «Наверно, это его птичка» - подумала она и протянула ему ладонь. 
- Это должно бить твоя птичка, она прилетела сюда, как только началась гроза. – улыбаясь сказала Сакура. 
- O-o-oshi-i-ikato!(*С-с-спа-а-асибо*) – сказал мальчик, принимая птичку и заливаясь яркой краской. Сакуре стало смешно. Когда она посмотрела на его лицо, она засмеялась. 
- У тебя такое смешное лицо – сказала она через смех. - Следующий раз, закрывай клетку по лучше. – напоследок сказала она и ушла. Она вспомнила про Тою: «Тот наверно волнуется». И в правду, Тоя был очень взволнованный и сердит на Сакуру, за то что она так просто ушла. 
Сакура улыбнулась, вспомнив свое детство. «Интересно, кто был тот мальчик?», «Помнит ли он нашу встречу?» - размышляла она. «Наверно не помнит, это было так давно…». 
- Сакура! – кто-то позвал ее. – Я купила кассету! Можем идти! – это кричала Тамоя, махая ей рукой. Она была очень рада. 
- Да, уже иду! – сказала Сакура и направилась к ней. 
Они с вещами весело вышли из аэропорта и стали возле входа. Они дожидались представителя школы, который должен был их забрать. 
- Тамойо, а там на листе не уточнено кто за нами приедет? – спросила Сакура. 
Тамоя достала бумаги с их приглашениями и начала что-то искать. 
- Да, за нами приедет Кахо Мизуки. – сказала она, и показала ей фотографию, которая прилагалась вмести с листом. 
На фото была изображена молодая девушка лет двадцати, с красными волосами, приятной улыбкой и рубиновыми глазами. 
- А когда именно? – вновь спросила Сакура, поглядывая на фото. 
- Здесь пишется, что в девять тридцать. – Сакура посмотрела на часы. Как раз было девять тридцать. 
- Должна как раз уже быть. – сказала Тамоя, через плечо заглядывая на часы подруги. 
- Наверно ее что-то задерживает. – сказала Сакура, озираясь по сторонам в поисках девушки с фото. 
А в это время, Кахо Мизуки шла по направлению в класс. Она была учителем японского языка и одновременно воспитателем. Большинство учеников любили ее, но Шаоран относился к ней с опаской. 
- Здравствуйте! – поздоровалась она, входя в класс. 
- Здравствуйте, Мисс Мизуки! – поздоровались ученики и сели. 
- Ребята, у меня к вам новость. К нам сегодня приедут две девочки из Японии по программе обмена! – с улыбкой сказала она. Все начали радостно шептаться и обговаривать новость. Все кроме Шаорана, которого как казалось, эта новость совсем не обрадовала. 
- Шао, ты чего? – спросил его Эриол, которому понравилась эта новость. – Будет здорово! Новые лица в нашей «тюрьме», будет здорово! – сказал он, подмигивая ему. – Надеюсь, они симпатичные… - уже серьезно сказал он. 
Шаоран посмотрел на друга и закатив глаза, сказал: 
- Кто о чем думает, а Эриол о девчонках. – устало сказал он. Эриол хихикнул. 
- Ну, что правда- то не грех! Да, кстати, тебе тоже было бы неплохо хоть иногда поглядывать на них. 
Шаоран отвернулся. «Ну, почему он постоянно говорит мне это?» - задавался он вопросом. «Разве он не знает, кого я люблю?». Он вздохнул, и не поворачивая головы, сказал Эриолу: 
- Почему ты всегда говоришь одно и тоже? Разве ты не знаешь причины, по которой я не смотрю ни на одну из них? – устало, спросил он. 
Эриол вздохнул. 
- Конечно, прекрасно знаю причину. Но,…друг. Нельзя всю жизнь прожить, ища то чего нет. 
- Нет! Она есть! – крикнул он, зло поворачиваясь к Эриолу. На его крик обернулось пол класса. 
- Гмм, гммм…Мальчики, надеюсь я вам не мешаю? – спросила Кахо, подходя к ним. 
Эриол отвернулся от злого лица Шаорана, и приветливо ответил Мисс Мизуки. 
- Кахо, ну ты ведь не можешь нам мешать. – сказал он, широко улыбаясь, а потом толкнув Шаорана в бок добавил. – Правда, Шао? 
Шаоран сначала игнорировал его, но потом отвернув лицо обратно сухо ответил: 
- Нет. 
- Вот и славно, - сказала она. Класс снова занялся своими делами. За пять минут до звонка, уже не такой злой, Шаоран прошептал Эриолу. 
- Мне скучно, давай пойдем после этого урока, - предложил он. Эриол, немного наклонившись, шепотом ответил. 
- Хорошо, если тебе скучно, я пойду. Честно говоря, мне тоже скучно. – Шаоран улыбнувшись, принялся опять писать. За минуту до окончания звонка, Эриол прошептал Шаорану. 
- Я пойду с одним условием, - загадочно сказал он. 
- С каким? – ответил тот. 
- Я пойду если ты пообещаешь обратить внимание на одну из новеньких. – сказал он со злой улыбкой. – Шаоран уже хотел что-то сказать, но в то время прозвенел звонок. 
Все начали шуметь и собираться. 
- Мальчики, подойдите ко мне, - позвала Эриола и Шаорана Мизуки. Шаоран устало посмотрел на нее, и громко сказал, перекрикивая шум выходящих учеников. 
- Мы все записывали, честно, - сказал он, забрасывая на спину рюкзак. 
- Нет, у меня к вам вопрос не по этой теме. – сказала она, жестом подзывая их. 
Шаоран с недоумением посмотрел на Эриола и тихо, так чтобы только тот мог слышать, сказал: 
- Мы ж ведь ничего не натворили. – сказал тот. 
Эриол хихикнул и тоже добавил так, чтобы только он мог слышать. 
- Мы еще «пока» ничего не натворили. – от его слов у Шаорана появилась ироничная улыбка. 
Они подошли к столу Кахо. Она, заметив что они подошли, отложила бумаги и серьезно сказала: 
- Ребята, я сейчас еду за девочками и меня не будет. Но зная вас, я бы хотела вас о чем-то попросить, - сказала она серьезно. 
Мальчики переглянулись. 
- Да? – заинтриговано спросил Эриол. 
- О чем? – добавил Шаоран. 
- Просто пообещайте мне, что будете себя хорошо вести и…никуда не пойдете, - сказала она, смотря им прямо в глаза. 
Мальчики вначале переглянулись, как будто решая, «Обещать или нет?». Но потом, вздохнув, Шаоран сказал с опущенной головой. 
- Хорошо обещаю. – но, Кахо не знала что он за спиной скрестил пальцы. 
Она вопросительно посмотрела на Эриола. Тот сказал. 
- Я тоже ничего делать не буду. – сказал он с какой-то загадочной улыбкой. 
Кахо улыбнулась и направилась к выходу. 
- Хорошо, теперь я с чистой совестью могу ехать за девочками. 
Как только она вышла из класса, как Эриол с удивлением спросил Шаорана. 
- Ты и в правду обещал? – спросил он, не веря в то что, сделал Шаоран. 
Шаоран ничего не ответил, лишь молча достал два скрещенных пальца из-за спины. 
Эриол, увидев это, рассмеялся. 
- Я так и знал, что нет, - сказал он, перебивая смех. – Шао, ты неисправим! – сказал он хихикая. 
- Как будто ты лучше. – сказал он с упреком. 
И они весело направились во двор школы. 
Без пяти десять возле входа остановилась темная, красивая машина. Из нее вышла Кахо Мизуки. Она подошла к девушкам. 
- Здравствуйте, вы должно быть девушки из школы Тамоедо? – спросила она их. 
Они закивали. 
- Да, это мы. 
- Но, как вы узнали нас? – спросила Сакура. 
- Мне прислали ваши фото. Извините что задержалась. – сказала улыбаясь она, и позвала человека чтобы тот взял их вещи. 
- А…из-за чего вы задержались? – спросила Сакура, садясь вместе с Тамоей на заднее сидение машины. 
- Мне надо было уладить некоторые вопросы с учениками, – сказала она, поворачиваясь к ним. – Ведь они не знали, что к ним едут девочки по программе обмена. – сказала она, заводя мотор. 
- Серьезно? – смущаясь, спросила Сакура. 
Они почто всю дорогу разговаривали. Так как они проезжали через город, Кахо рассказывала им про Гонконг, а девочки про Японию. Они, весело болтая, приехали к воротам школы. 
- Ну вот, мы и приехали! – сказала она, выходя из машины. 
Девочки тоже вышли и пришли в изумление от увиденного. Школа была шикарная! Ворота школы были желтого цвета, который напоминал цвет золота, с разными экстравагантными фигурами, и двумя иероглифами черного цвета. Сакура и Тамоя знали китайский язык и Сакура прочитала:
- Хиедеки, – сказала она. 
- Это название школы, – сказала Кахо, открывая маленькую дверку, возле ворот. Школа была обгорожена кирпичным, где-то с метр высотой муром, с фонариками на каждом возвышение. Девочки сразу заметили, что школа разделялась на четыре корпуса, которые были отдельно друг от друга. Они также заметили небольшой парк, возле школы, и маленький пруд. 
- Что сказать. Это лучшая закрытая школа Гонконга! – с гордостью сказала Кахо, смотря на изумление девочек. 
- Школа состоит из четырех корпусов. В первом проводятся занятия, - сказала она, указывая на корпус перед ними, во втором находятся спортзал, бассейн, банкетный зал, в котором также проходят завтрак, обед и ужин, библиотека, и комната для отдыха. Также на территории школы находится, как вы уже заметили, маленький парк, куда ученики могут прийти после занятий. Третий и четвертый корпуса: общежития мальчиков и девочек. Они разделяются вторым корпусом и по этому мальчики и девочки сразу встречаются за завтраком, не сталкиваясь друг с другом. Каждый ученик живет в отдельной комнате с ванной комнатой, кроватью, столом, гардеробом, диваном и мини-холодильником. 

Девочки, услышав ее слова, сазу заулыбались. «Мини-холодильник, это здорово!» - думала Сакура. - По желанию, в комнате можно поставить картины, телевизор, компьютер…, что вы пожелаете, так же у нас есть обязательная форма. Мальчики носят черные брюки, пиджак и белую рубашку с галстуком, а девочки черную юбку, и белую рубашку. Еще раз напоминаю, что форма есть обязательной. – сказала она, но про себя подумала: «Хотя некоторые ученики ее нагло игнорируют….» - она имела ввиду Шаорана и Эриола. Они никогда не относились к правилам строго. Эриол еще более-менее соблюдал правила. Например, он носил черные брюки, белую рубашку, и галстук, но пиджак отказался надевать. В начале дирекция школы боролась с этим, но видя что их попытки бесполезны, они просто начали закрывать на это глаза. 
Шаоран же…Он и никогда полностью не надевал форму. Ему не очень нравился белый цвет, но иногда его можно было увидеть и в школьной рубашке. Такие случаи обычно были, когда в школу приезжала его мать. Но, в остальных случаях….формы не било. 
Кахо провела девушек к парадной двери. Сакура и Тамоя изумились, увидев ее. Парадная дверь была широкой, двойной и красивой. Она была сделана из красного дерева с вырезанными позолоченными иероглифами. Такими же как на воротах. Дверь была на возвышении из трех ступенек, и от нее исходили три железных перила. 
- У нас в школе есть три входа, - сказала Кахо девочкам, - один парадный, - она указала на дверь, - и два черных. Один ведет из корпуса мальчиков, а второй из корпуса девочек. – сказала она указывая на корпуса. – Также у нас в школе есть правила, которых следует придерживаться. – «Хотя на некоторых учеников правила совершенно не влияют» - она вздохнула про себя. Кахо открыла дверь девушкам, и те вошли холл. Холл был столь же красив, как и сама школа. Возле ступенек были расположены колоны, красивые картины украшали помещение, экстравагантные светильники создавали атмосферу роскоши, а изображение неба на потолке, довершало эту картину. 
- Тамоя…посмотри! – Сакура указала на потолок, - как же все-таки здесь красиво!... – девочки улыбались, осматривая холл. «Думаю, им сейчас не до правил…» - улыбнулась про себя Кахо. 
- Девочки! – позвала она их, – пойдемте, я покажу ваши спальни. 
Сакура и Тамоя кивнули, а потом последовали за мисс Мизуки. Она вела девушек по бесчисленным коридорам с множеством дверей и широкими окнами по другую сторону от дверей. 
«Как здесь много классов…» - думала Сакура, «так и заблудиться можно!» - Кахо, как будто прочитала ее мысли и с улыбкой сказала. 
- Я дам вам карту здания, вместе с правилами, - сказала она, подойдя к широким ступенькам, ведущим на верх. Кахо обернулась к девочкам и сказала. 
- Эти ступеньки ведут в общежитие девочек, – сказала она указывая на ступеньки, - пойдемте, я покажу вам ваши комнаты. 
Они поднялись наверх, в бледно-желтый, приятного цвета коридор. С обеих сторон коридора, были расположены двери комнат с номерами и именами. 
- Так как вы приехали вместе, - говорила Кахо, идя по коридору, - дирекция школы решила разместить вас рядом друг от другом. 
Девочки переглянулись и улыбнулись. 
- Сакура, у тебя 34 комната, - сказала Кахо, протягивая ей ключик с номерком, и иероглифом с ее фамилией. Сакура улыбнулась. 
- Спасибо! – сказала она. 
- Тамоя, у тебя 35 комната, - Кахо также вручила Тамойо ключик с номерком и фамилией. 
- Ну вот, - сказала Кахо, - ваши комнаты дольше по коридору. У каждого на столе вы найдете расписание занятий, правила, и форму, - говорила она. – история уже наверное кончилась, - сказала она, поглядывая на часы, - так что до завтра вы можете быть свободны, - Кахо улыбнулась им и попрощавшись ушла, оставляя двух девушек одних. 
Сакура и Тамоя были рады, так как с этой минуты они были ученицами высшей сколы «Хиедеки».
Глава 7 
«Пари» 
- Шаоран! – крикнул Эриол, отгоняя друга от его мыслей. Парень дернулся, и с упреком ответил. 
- Не ори! Я не глухой! – сказал тот, и гордо отвел взгляд. 
- Да конечно…. – саркастично ответил Эриол своему другу, на что в ответ получил лишь испепеляющий взгляд. Но Эриол лишь захихикал. 
- Чего смеешься? – буркнул тот. 
- Да так….просто представил себе реакцию девчонок, когда они увидят тебя, ухаживающего за одной из новеньких. – беззаботно сказал Эриол, но его перебил громкий крик Шаорана. 
- ЧЕГО???!! – Парень резко остановился и удивленно посмотрел на друга. Эриол ждал такой реакции, и поэтому спокойно ответил. 
- Помнишь, я сказал что пойду с тобой если ты пообещаешь обратить внимание на одну из новеньких учениц. – сказал тот серьезным тоном. Шаоран молча кивнул, а потом добавил. 
- Но, я ведь ничего не обещал. – сказал тот, глядя на него так, словно это было понятно и ребенку. 
- Но я ведь пошел с тобой и следовательно, может и не по своей воле, но ты согласился на такое условие. – этого он и боялся. Лицо Шаорана стало свекольного от злости цвета, а в глазах начало греть пламя. Казалось еще минута и от Эриола не останется и следа, потому что он вдруг почувствовал себя таким маленьким, по сравнению со злим Шаораном, но тот лишь тяжело вздохнул, и спокойно ответил. 
- Твоя взяла, - раздраженно сказал Шаоран, – я начну ухаживать за одной из «новеньких», если ты пообещаешь мне кое-что, – сказал он, и в глазах появился загадочный блеск. 
- Э! Но мы уже заключили пари! – наивно начал Эриол, но увидев блеск в глазах друга, передумал и с загадочной улыбкой спросил. 
- И что это за условия. – полюбопытствовал он, так как ему самому стала интересной эта «игра в пари» - что за пари ты предлагаешь? 
Шаоран загадочно улыбнулся другу, поняв что тот тоже решил поучаствовать в этой «игре», сказал. 
- Ты тоже обратишь внимания на одну из новеньких. – спокойно сказал тот. 
- Сколько времени? – поинтересовался Эриол, как будто такие пари были для него нормальным делом! 
- Четыре месяца. – ответил Шаорна, все еще спокойным тоном. 
- Много, давай три. – предложил Эриол, делая вид, как будто он на аукционе. 
- Хоооорошо, - с улыбкой ответил Шаоран, потому что вид Эриола его явно развеселил. – Через три месяца у каждого из нас должна быть девушка. – добавил он. 
- Иначе…. – вопросительно спросил Эриол, все еще с улыбкой на устах. 
- Давай без «иначе» - раздражительно закатил глаза Шаоран. 
- Нет, так будет не интересно. – хихикнул Эриол. – давай, если у кого-то из нас не будет девушки,…тот… - задумался Эриол. – тот….у того исчезнет магическая сила. 
- Хирогизава, ты хоть понял, что только что сказал?! – одновременно удивленно и зло спросил Шаоран. Но, парень лишь кивком подтвердил свои слова. 
- Ты собираешься заключить магический уговор! Ты хоть представляешь последствия этой сделки?! – не понимая, злился он. 
- Да, я хорошо все понимаю, и поэтому говорю. – серьезно сказал тот, на что Шаорана лишь пырхнул, и закатил глаза. 
- Нууу….если ты боишься лишиться своей силы… - медленно начал тот, хорошо понимая как эти слова отразятся на его друге. 
- Я? Боюсь?! – с вызовом спросил Шаоран. – да никогда! Я согласен! 
- Отлично. – сказал Эриол с дьявольской улыбкой на устах. 
Парни оглянулись в поисках людей, но никого не было. «Прекрасно» - радовался про себя Эриол. Парень протянул руку Шаорану, и не мигая втупился в него. 
Шаоран с вызовом посмотрел на него и, пожав руку, задержал ее. 
- Итак, если через три месяца ты не заполучишь сердце одной из новеньких девушек, то ровно в это же время, ровно через три месяца, ты лишишься всей своей магической силы. – Проговорил Эриол, по-прежнему не мигая, смотря на него. «Будет весело…» - подумал он, улыбаясь про себя. 
- И, если ты, не заполучишь сердце одной из этих девушек, то тоже лишишься всей своей магической силы, – серьезно произнес Шаоран, по-прежнему держа руку Эриола в своей. 
Молчаливый кивок. 
- Да будет так! – громко, со всей уверенностью сказал Шаоран, и из неоткуда достал красный пергамент, с каким-то черным иероглифом по середине. Пергамент засиял синим цветом, и под парнями появился волшебный круг с солнцем и луной по середине. Круг начал вращаться, поднимая за собой ветер. Пергамент начал сиять еще сильней, почти ослепляя своим светом, но вдруг, он перестал излучать свет и резко прошел через руки парней, словно разбивая их зажатые ладони. 
Шаоран почувствовал некоторый жар в ладони, как будто что-то обжигало его ладонь изнутри. Эриол почувствовал тоже самое, но лишь улыбнулся этому. Он знал, договор заключен. Оставалось только ждать. 
Ветер пропал, вместе с кругом. Шаоран отпустил руку Эриола и тихо молвил. 
- Ну вот, мы заключили «нерушимое пари», – хотя голос Шаорана и казался очень серьезным, в нем можно было различить некоторые нотки печали. Он не очень-то и хотел этого «пари». Тем более в такой серьезной форме. Он не знал, была ли эта печаль вызвана тем, что он возможно в будущем лишиться своей магической силы, или это чувство было вызвано тем, что он, возможно, предаст своего ангела....своего прекрасного ангела, которого когда-то встретил в грозу, еще совсем маленьким. Хотя он и не видел его с того момента в детстве, он, его ангел, был постоянно с ним. Может только в его воображении и мечтах, но он всегда был рядом с ним. И теперь, когда ему предстояло ухаживать за кем-то другим, он чувствовал себя так, словно его заставили выбросить любимый подарок на День Рождения. 
Эриол же….Ему это пари даже очень понравилось. Ему эта идея казалась довольно интересной и в некотором роде даже забавной. «Хоть немного разукрасит эти серее будни» - подумал он, смотря на своего друга. Эти двое даже не знали, что их «пари» гуляет совсем не далеко от них, неспешным, прогулочным шагом, фотографируя Гонконг.
Глава 8 
«Однажды…» 
- Ой, Сакура......как здесь все таки здорово! – не могла удержать свое изумление Тамоя. Они уже разложили свои вещи в комнатах, и переодевшись, отправились гулять по Гонконгу. Тамоя запаслась новой пленкой и запасными батарейками.  Им очень нравилось гулять по этому чудному городу. Хотя центр его был пыльным, шумным, и переполненным занятыми людьми, девушки сумели найти там свои плюсы. Они фотографировались возле каждого высотного здания, интересной статуи, каждого дерева и....в том числе возле каждого продавца мороженого. 
- Я рада что тебе здесь нравиться. – улыбнулась в ответ Сакура, выщелкав еще один кадр. 
- Сакура, стань сюда пожалуйста, - сказала Тамоя, указывая на место, напротив парка. – Я хочу сфотографировать тебя на этом фоне, – сказала она, и как всегда мило улыбнулась подруге. 
- Томойо.... – смущенно сказала Сакура и ступила на то место. 
Сакуре не очень нравилось то, что ее так часто фотографируют. Из-за этих «фотосессий», начала понемногу собираться толпа. 
- Тамоя, а давай пойдем после этого в парк? – предложила Сакура, указывая жестом на парк, позади себя. 
- Хорошая идея. – поддержала ее подруга, выщелкивая еще один кадр. – там я смогу сделать еще больше снимков! – радостно сказала она, а ее глаза засияли, словно новогодние огоньки. 
- Томойо.... – смущенно промямлила Сакура. 
Толпа понемногу разошлась, от этого Сакуре стало немного легче, так как она не очень-то и любила бывать «на публике». 
- Ну что идем? – поинтересовалась Тамоя, запрятав фотоаппарат в чехол. 
Девушка кивнула в знак согласия, и они пошли в сторону парка. 
У входа в парк стояли высокие черные ворота, которые придавали этому месту довольно роскошный вид. Также при входе стояло две статуи львов, которые, казалось, своим строгим видом охраняют это место. В парке было немноголюдно. Конечно, ведь в эту пору обычно все на работе или на учебе. Зато там было очень много молодых мам с детьми. Некоторые дети играли на площадках, в то время как мамы беседовали на скамейках, а некоторые, те что поменьше, сидели в колясках возле своих мам. 
Сакура с Тамоей как раз проходили возле стены кустов, за которой прятались лавочки. Но, вдруг, Сакура услышала чей-то плач. Он доносился из-за кустов. 
- Тамоя, ты слышала? – поинтересовалась она у подруги. Та кивнула, и они, перегнувшись через кусты, увидели маленькую девочку, которая плакала, сидя на скамейке. 
«Бедная....» - подумала Сакура. Как только она увидела эту девочку, у нее в груди все больно сжалось от жалости к этому маленькому созданию. Этой девочке было не больше пяти лет. Она была довольно пухленькой, с короткими светлыми кудрями, в белых штанишках и красной футболочке. Глаз ее Сакура не увидела, так как девочка прятала их за ладонями. 
- Привет. – тихим голосом поздоровалась Сакура. Девочка подняла взгляд, и посмотрела на девушек расстроенным, немного испуганным взглядом. Глаза у нее были красивого светло-голубого, словно небо, цвета. И еще, на ее маленьком носике Сакура заметила немного веснушек. 
- Я Тамоя, а это Сакура. – приветливо сказала Тамоя, и улыбнулась девочке. Девочка шморгнула носиком, и вопросительно взглянула на них. 
- Мы услышали как ты плачешь, и решили поинтересоваться что случилось. – успокоительным голосом молвила Сакура. 
- Может, мы сможем чем-то помочь? – с улыбкой сказала Тамоя. 
Девочка сначала посмотрела на улыбающуюся Тамою, а потом переведя свой взгляд на приветливое лицо Сакуры, сказала. 
- Моя собачка, она....она убежала! – захныкала девочка, и снова запрятала лицо за ладонями. 
- Ну-ну.....не плач. – начала успокаивать ее Сакура. – мы найдем твою собачку. – ласково сказала она. 
- Какая она была? – поинтересовалась у девочки Тамоя. Девочка перестала плакать и посмотрев на Тамою так, словно оценивая достаточно ли она хороша для того чтобы искать ее собачку, сказала: 
- Ну..... – протянула девочка. – она маленькая, пушистая, ....ее.... рыжая, у нее маленькая мордочка.... – начала вспоминать девочка. – Ее зовут Тоси....,она любит конфеты и играть в парке.... – говорила девочка. 
- Хорошо, - наконец сказала Тамоя. – мы попытаемся найти твою собачку. – с энтузиазмом сказала она. 
- Тамоя, - обратилась к подруге Сакура. – может… давай лучше я ее поищу. – предложила она, - а ты пока разузнай где ее мама. 
- Звучит неплохо. – с улыбкой ответила Тамоя, - я не думаю что Тоси, - сказала она, с нежностью поглядывая на девочку – я не думаю что она далеко убежала. 
- я тоже на это надеюсь… - молвила про себя Сакура. Ей тоже хотелось в это верить, так как расстраивать девочку, совсем не хотелось. Всем ведь нравиться когда дети улыбаются… 
- Так,…. Я пойду, поищу собачку. – молвила она Тамое и девочке, и направилась в глубь парка. Сакура пыталась не пропускать ни единого куста и закоулка. Она постоянно искала глазами что-то рыжее и пушистое, в надеже на то, что это будет Тоси. 
- Тоси….! – звала она, идя по парку. – Тоси…..Тоси…! – звала она, но никто так и не отзывался на эту кличку. «Похоже она далеко забежала….» - думала она, все еще, хотя и с меньшей, надеждой рассматриваясь по парку. 
Сакура зашла в самую глубь парка. Там было совсем безлюдно, одни деревья. Как в лесу, и маленькая тропиночка по середине. Вдруг, ей на глаза попался рыжий комочек шерсти. Он был маленьким, пушистым, с короткой мордочкой, красным ошейником вокруг шеи, и звали этого комочёк Тоси. 
«Наконец! Это, наверное, собачка той девочки!» - обрадовалась Сакура и быстро начала идти к собачке. 
- Тоси, - позвала она ее. Судя по всему, это и была она, так как сразу обернулась, услышав эту кличку. – Тоси, идти сюда. Твоя хозяйка волнуется за тебя… - и как только она хотела наклониться, для того чтобы взять собачку, та резко обернулась и начала бежать от Сакуры. 
- Постой! – крикнула она в след животному. – Тоси, вернись! – но собачка так и не оглянулась, а начала все дальше и дальше убегать. 
Девушка, долго не раздумывая, побежала за ней. 
- Тоси! – звала она ее, пытаясь не упускать из виду. – Стой! 
Собачка уже добралась до края «леса» и словно зная, что Сакура бежит за ней, обернулась. Как будто проверяя, как быстро она бежит. 
- Что? – остановившись, не понимала она. «Такое чувство, что она ждет меня» - пронеслось у нее в голове. Но, как только Сакура подошла к собачке по ближе, та снова начала бежать. 
- Да стой ты! – крикнула она ей, но Тоси, как раз скрылась за стеной кустов. 
- Ну что за соб…. – но договорить Сакура так и не смогла. Потому что как только она повернула за угол, то столкнулась с чем-то или кем-то. 
- Ауч! – послышался упрек. – смотри куда несешься! – сказал раздражительный голос. 
- И…изве….. – начала говорить она, но запнулась, так как увидела лицо человека, на которого наткнулась. Это был парень, лет семнадцати на вид, с непослушными, темно-коричневыми волосами, прямыми чертами лица, раздраженным взглядом и….глазами, глазами необыкновенного янтарного цвета, цвета, который мог свести с ума любую девушку. Как только Сакура увидела этот, полный решимости и уверенности взгляд, эти необыкновенные янтарные глаза, ее сердце сжалось и начало биться все чаще и чаще, заставляя ее щеки краснеть. Она еще никогда не чувствовала ничего подобного к незнакомому человеку. Но…..в этом взгляде, в этом лице…..в этих глазах, было что-то….что-то до боли знакомое. 
- Слушай, если ты онемела от падения, то так и кивни. – раздражительно буркнул парень. 
Странно,…но она не могла и молвить слова! Рядом с этим парнем. Ей даже самой показалось, что она онемела. Но, еще более странное, то что она не могла отвести от него взгляда. В нем было что-то особенное…. 
«Ну и чего она на меня так вылупилась!?» - не понимая, закатил глаза Шаоран. 
- Ты хотя б извинилась…. – буркнул он, и случайно посмотрел ей в глаза. Как только он это сделал, что-то произошло. Время…оно как будто остановилось для него. Все вокруг исчезло, оставляя его одного. Его и эту девушку, имя которой он не знал. Шаоран не понимал почему, но не мог крикнуть на эту девушку. Она показалась эму такой хрупкой и беззащитной… Она была подобна розе, противостоящей холодным порывам ветра. Он не знал от куда, но у него появилось желание защитить ее. У нее был такой невинный взгляд, розовые щеки, пухленькие губки, и зеленые, словно два изумруда, глаза. У них был настолько пленительный цвет, что Шаорану показалось, что в них можно утонуть. Они были словно два зеленых океана, которые манили за собой своим неотразимым цветом и блеском. «что со мной?» - задавал он себе вопросом. «Почему я не могу отвести от нее глаз…что в ней такого особенного?....» - но ответа он не нашел. Шаоран просто смотрел на нее, все еще пытаясь, что-то сказать. Но, это было бесполезно. Так как с того момента как он встретился с ней взглядом, с ее изумрудными глазами, он, как и Сакура, потерял дар речи. 
- Шао, ты чего так долго там копаешься? – послышался сзади голос Эриола. Эти слова были словно щелчком, который вывел Шаорана из этого «Гипноса». 
- А?....- все еще немного рассеяно буркнул он. – а…да я…тут… -начал оправдываться он, но слова словно куда-то улетели. – Давай помогу встать, - молвил он, пряча от Сакуры взгляд, так как боялся снова утонуть в этих изумрудных безднах. 
Сакура покорно кивнула, и взяв руку, поднялась. Странно, но как только Шаоран коснулся руки девушки, у него возникло странно чувство, объяснить которое он не мог. От нее словно исходила какая-то сила…."Что это?..." - не понимал он, отпуская ее руку. Хотя он держал ее руку всего-то мгновение, этого было достаточно, для того чтобы Шаоран почувствовал силу, исходящую от Сакуры. 
Эриол молча, с непониманиям, поглядывал то на красную Сакуру, то на Шаорана. 
- Э-э…Шао, может ты меня познакомишь с этой леди? – любезно спросил Эриол, и с таинственным интересом глянул на Сакуру. 
- Ээ….конечно. – буркнул он. – Эриол это…. – начал он, но запнулся, так как имя девушки он не знал. «Черт! Я ведь не спросил как ее зовут!» - вспомнил он, и раздражительно закрыл глаза. 
Сакура казалось, поняла ситуацию, и поэтому, хихикнув, сказала. 
- Сакура Киномото. – молвила она и улыбнулась парням. 
- Я Хирогизава Эриол. – сказал парень и тоже улыбнулся в ответ. Ему явно понравилась Сакура. Еще бы! Девушка была симпатичной, приветливой и весьма милой. «Да…..а Шаоран даром время не теряет!» - думал про себя Эриол. 
- Рада знакомству. – улыбнулась она и переведя свой взгляд на Шаорана, спросила. – а….а как тебя зовут? – поинтересовалась Сакура, и даже не зная почему, но ее щеки немного залились краской. 
- Ли, Ли Шаоран. – буркнул он, смотря куда-то, но не на девушку. 
- Тоже очень рада знакомству. – сказала она, но тут ей вспомнилось. – Тоси! Ой! Вы не видели тут собачку? Маленькую, рыженькую…. – начала беспокойно говорить она. 
- А….! Так Тоси снова убежала! – легко улыбнулся ей Эриол. – так я ее сейчас позову. – сказал он, и крикнул. – ТОСИ! 
Из-за поворота появился рыжий комочек шерсти с красным ошейником вокруг шеи. 
- Тос, сюда! – позвал Шаоран и свистнул. 
Собачка весело гавкнула и побежала к парням. Сакура смотрела на эту картину весьма удивленным взглядом. «Наверное, они знают эту девочку….» - подумала она, смотря как радостно подбежала к ним собачка. 
- Тоси ты, что снова убежала от Юсури? – притворно-злым тоном произнес Эриол. – нехорошо… - сказал он, и взял собачку на руку. К сожалению Тоси не понимала человеческого языка и поэтому весело виляя хвостом лишь пыталась лизнуть Эриола по лицу. 
- Друг, мне не хочется тебя расстраивать но по-моему она не поняла не единого слова что ты сказал. – с умным выражениям лица сказал Шаоран, тем самым заставляя Сакуру хихикнуть. 
- Так…так вы знаете хозяйку Тоси? – поинтересовалась она. 
- Юси? Да, мы ее отлично знаем. Ее мама работает учительницей в нашем Университете – ответил Шаоран. – и мы ее очень часто видим. 
- Но, чаще Тоси, - добавил с улыбкой Эриол, - этот рыжий комочек шерсти частенько убегает от своей хозяйки. – кокетливо сказал он и опустил Тоси на землю. Собачка радостно виляла хвостом, радуясь тому, что снова была на твердой земле. 
- А ты все-таки не очень послушная собачка. – игриво сказала Сакура, и взяла собачку себе на руки. – я пожалуй отнесу ее хозяйке, а то она очень расстроилась, что Тоси убежала. 
Парни словно застыли…Казалось последние слова по особому отразились на лица парней, потому что оба с шокированным лицом смотрели на Сакуру. 
- Ю…Юсури тут? – едва слышно буркнул Эриол. 
- Да. – спокойно кивнула она в ответ. 
Парни с приговором на лице переглянулись. Каждый из них знал, что если их увидит Юсури, то день сложиться не весьма удачно. 
- Главное чтобы нас она не увидела. – успокаивающе сказал Эриол. 
- А нас она и не увидит! – гордо заявил Шаоран, - потому что мы не будем попадаться ей на глаза. – молвил он и уверенно посмотрел на друга. Эриол вздохнул и улыбнулся, видя какое смешное лицо появилось у его друга. 
- Ладно, как скажешь. – беззаботно сказал тот и перенеся свой взгляд на Сакуру добавил. 
- Нам очень было приятно с тобой познакомиться, Киномото, но, увы, мы вынуждены покинуть тебя. Может еще встретимся как-нибудь. – сказал тот и улыбнулся. 
- И мне тоже было приятно познакомиться. – весело сказала та в ответ. – надеюсь еще увидимся. 
«Я тоже очень надеюсь, что мы увидимся, Киномото….» - ласково подумал про себя Шаоран. Он не знал от куда, но у него появилась такая привязанность к этой девушке. Что эму показалось, что они знакомы не пару минут, а всю жизнь! Но все что он мог выдавить из себя на прощание, это буркнуть «пока». 
- Пока! – весело сказала она в ответ. 
Парни улыбнулись ей на прощания и пошагали в противоположном направлении, скрывшись за углом. 
«Ли…..странно, но у меня такое чувство, что мы уже виделись с тобой. Я бы очень хотела еще как-нибудь, пускай мельком, но встретиться и посмотреть на тебя.» - думала про себя она, смотря в даль. Туда, где еще минуту назад стояли Хирогизава и Ли. Эта тройка еще не знала, на что способна судьба и в какую непростую и запутанную историю она их втянет.

