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Глава № 
Краткое описание фантика: действия происходят на Рождество. Все идет замечательно, до того момента как с Юкито не вырывается Юэ…ноуже не тот, которого мы знали…
Ну вот и приближалось Рождество. Сакура и все-все оживленно готовились к этому замечательному празднику Тяжелые времена, связанные с дозорными картами уже давно остались позади. Ведь прошел уже целый год с того момента как была запечатана последняя, забытая карта. Жизнь текла своим чередом. Сакура и Шаоран, можно сказать, встречались: они стали чаще бывать вместе, легче общаться, большее позволять друг другу. А недавно был даже первый поцелуй… Томойо и Мейлинг сильно сдружились за это время. Мейлинг часто прилетала в Томоедо навестить Шаорана (ведь он теперь там жил), но редко заставая его дома, уходила в гости к Томойо. А потом прямиком начала ходить к ней. Они больше общались, так и сдружились. Но вы не думайте, что Томойо перестала обожать Сакуру или наоборот. Они, как и прежде, оставались лучшими подругами. Просто, как я уже говорила, Сакура стала больше времени проводить с Шаораном…она не была против общества Томойо, просто ее присутствие несколько смущало влюбленных в отношении друг к другу. Но так как Томойо была необычайно чутким и понимающим человеком, то всегда придумывала отмазку, чтоб не идти с ними. "Пусть побудут вместе. Сакура такая счастливая находясь с ним наедине…"-всегда думала она. 

Вернемся все же к Рождеству. Это время веселья, общения и…подарков. И именно за ними отправились наши герои.

- Сакура, ты уже знаешь, что и кому подаришь?

Томойо и Сакура проходили магазины.

-Ну…не знаю…это так сложно…все подарки такие хорошие, что просто невозможно выбрать что-то одно!!!

Томойо этому ответу не удивилась, так как хорошо знала свою подругу.

-А ты купи несколько наиболее понравившихся. А потом просто распределишь что и кому.

-Точно! Томойо, ты -гений!!!- обрадовалась Сакура.

В  тоже время на другом конце города развивалась целая древнегреческая трагедия…для Шаорана. Дело в том, что он пошел за подарками…с Мейлинг. Сами понимаете, что это означало. Они летали с одного места в другое, ища "что-то идеальное", как без конца повторяла Мейлинг. Она двигалась с такой скоростью, таща за собой Шаорана, что он едва держался на ногах летая вдогонку за ней. 

Вот так проходили приготовления к празднику. Ну а что же творилось дома у Сакуры? Праздничный ужин-то будет проходить у нее…И как ни странно, ничего страшного и ужасного Керо не вытворял. Он не психовал по поводу сладкого, не ленился помогать и даже…полностью убрал комнату Сакуры! Фуджитака и Тоя готовили праздничные угощения. А Юкито им помогал. Все они были в замечательном расположении духа и готовили со всей душой под теплую, дружескую беседу. Но никто из наших героев даже не подозревал, какой сюрприз готовил им наступающий вечер…

Наслал час долгожданного ужина. У Сакуры дома собрались все. Даже Эриол, Накуру и Суппи прилетели. Тоя и Юкито также были дома. Так как о Керо уже знали, то не нужно долго думать, чтоб понять чем он занимался…Скажу одно: диабетом никто из окружающих точно не заболеет пока у них есть Керо и Суппи. Они на пару уже успели смести все сладкое в мгновение ока!!! Ну да ладно…Не будем уделять этому внимание. Юкито и Тоя сидели так, что им было видно всех. Особенно Юкито. Юкито был в очень поднятом настроении. Он был так счастлив, что находится среди людей, который его любят, и которых любит он. "Дозорный Тростник, спасибо тебе что создал меня"- мысленно благодарил Юкито. Но его размышления прервало полное исчезновение света.

-Что произошло?- по очереди повторяли присутствующие.

-Неужели неполадки с проводкой?! -только начал вставать Тоя, чтобы пойти и посмотреть в чем дело, как свет вдруг появился вновь.

-…я так испугалась…- начала Сакура.

-Я тоже- подтвердила Томойо.

Девочки начали высказывать свои предположения по поводу случившегося. Шаоран и Керо их успокаивали. Фуджитака спокойно начал разливать чай. 

- Интересно, чем это мого быть вызвано…-задумчиво произнес Тоя садясь обратно на свое место. Как ты думаешь, Юки?

Не знаю…- просто ответил Юкито.

Тоя не предал этим словам значения, но когда он случайно поймал взгляд Юкито…Этот взгяд был холоден и бесчувственен. Но Тоя не показал вида, что что-то заметил. 

Весь вечер Юкито был словно не Юкито. Он был похож на человека, с совершенно каменным сердцем и ледяной кровью в жилах. Никаких явных эмоций, ни теплого взгляда, ни теплых слов…

Вскоре эту измену заметили все, но пока никто не говорил об этом.

Праздничный ужин подходил к концу. Фуджитака начал относить посуду на кухню. Мейлинг и Томойо ему помогали. Эриол, молчавший во время ужина пристально смотрел на Юкито, словно заглядывая в него. Вдруг он встал и сказал: "Юэ!". Юкито в ответ лишь усмехнулся. После этого за спиной у парня появились крылья, смыкающиеся на теле парня. Но крылья были черного цвета. Черные как смоль…Через несколько мгновений явился…Юэ…Но глядя на него, у всех возникло ощущение того, что словно все зло, весь холод и бессердечность сконцентрированы в этой фигуре. Юэ сильно преобразовался. Его когда-то серые волосы стали черными, светлая одежда приобрела темную окраску, а глаза…налились кровью.

-Что это? Кто это?!- заикаясь повторяла Сакура находясь в полной растерянности.

Все стояли в недоумении и словно ожидая чего-то. Но новый Юэ стоял неподвижно. Прошло несколько минут, но ситуация не менялась. Все стояли вокруг, молча глядя на него. Как вдруг, глаза Юэ начали постепенно рассеиваться от кровавой затуманенности, крылья теряли свои темные краски, черный цвет начал сходить с волос и одежды. И через несколько минут "темный ангел" упал на пол, превратившись в Юкито.

-Юки!- заорал Тоя подбегая к другу. Юки, очнись, очнись!!!

Но Юкито не приходил в себя. Его отнесли в комнату Тои и положили на кровать.

"Пусть полежит. Так он быстрее придет в себя. Если придет…"-думал Тоя.

Сакура, Шаоран и Керо даже представления не имели что это такое только что было. Они перебивая друг друга высказывали свои предположения. И в итоге никто никого не слышал и не понимал. Но тут Сакура заметила, что Эриол молчит. И не подает никаких признаков жизни…

-Эриол,- со страхом в голосе сказала сказала Сакура. Она боялась, что с Эриолом сейчас произойдет тоже самое что и с Юэ. Но мальчик поднял на нее взгляд и улыбнулся своей необычной, многозначной улыбкой. Такая улыбка могла обозначать что угодно.

"Хоть Эриол- это Эриол"- подумала Сакура.

-Эриол, ты знаешь что это было? 

-Главное, что все хорошо закончилось. Любовь оказалась сильнее боли.

-А???????!- переспросили все хором.

-Не мне это вам объяснять- сказав это Эриол направился к выходу. Спасибо за замечательный ужин. До свиданья.

-А…а…а т….ты, ты че?! Ты что, так нас и оставишь?! Может что-то объяснишь?- заорала догоняя его Сакура.

Но Эриол лишь обернулся и повторил свою предпоследнюю фразу.

"Юкито…"- в голове промелькнуло у Сакуры. "Может он уже очнулся…."

Юкито открыл глаза и понял, что находится в комнате Тои. Перед его глазами все еще стояла жуткая картина пережитого. В этот момент, сначала потихоньку, а потом со скоростью ветра в комнату влетели Сакура и Тоя. 

-Юкито, ты в порядке? Ты пришел в себя…слава Богу!!!- на перебой кричали Сакура и Тоя. Керо и Шаоран зашли сразу за ними.

Юкито смотрел на всех, словно находясь в неведении. Глядя на каждого отдельно на его лице проглядывалась неописуемая радость. Его глаза вдруг налились огнем счастья и он заплакал…

-Юкито, что произошло? Ну…скажи же ты…!- обеспокоено кричали Тоя и Сакура на перебой.

Юкито лишь, захлебываясь слезами, обнимал их по очереди и повторял: "Спасибо, Тростник, спасибо…"     

Все молчали, давая Юкито успокоиться потому что, пытаться хоть что-нибудь добиться на данный момент, было бесполезно. И когда Юкито наконец-то перестал всех обнимать и плакать, Тоя сказал : "Что произошло? Ты что-нибудь помнишь?"

Все заинтриговано смотрели на Юкито. Тот в миг стал серьезным, сел на кровати по удобнее, а все сели вокруг, и начал:

"Момент, когда погас свет- был моментом высвобождения чего-то страшного, жуткого и невероятно сильного. И это что-то ворвалось в меня и начало заполнять собой все. Время словно замерло. Все происходило быстро, но необычно долго…Это сложно объяснить. Сначала меня начало куда-то тянуть, словно засасывать…и я постепенно полетел в неведенье. Вокруг меня все исчезало и вскоре не осталось ничего. Не было никого и ничего…только тьма. Холодная пустая тьма. Я ничего не понимал. И не знал что делать…Я был абсолютно растерян. Несколько минут спустя, тьма начала постепенно рассеиваться и вскоре передо мной появился образ кого-то…таких я еще не видел…Он был похож на ангела, с длинными серыми волосами и в светлой одежде. Но каково было мое удивление, когда я увидел, что это из него льется тьма черной рекой. Это он излучал холод и одиночество. Его глаза были закрыты. И он…он…словно висел в воздухе…словно что-то его держало, что-то не опускало его… Я решил к нему приблизиться, но какая-то сила меня оттолкнула и я опять вернулся в небытие. Все опять исчезло…

"Да что же происходит?!"- думал я. 

Казалось. Что прошла целая вечность. Как вдруг из тьмы вышел тот самый ангел, но он изменился… Его волосы и одежда потеряли прежние цвета. Они налились темными красками. Но самое главное…глаза…Его глаза были налиты кровью и ненавистью, презрением и болью. "Что же получается, тьма, которую он излучал, его ж и захватила?!"- я терялся в догадках и пытался хоть что-то понять. Он заговорил:

- Я- это то, что создано людьми. Я- боль, причиненная любовью, которую вы все так прославляете и цените. Что же ты смотришь на меня со страхом в глазах? Ты такой же смертный как и все, кто обожествляет любовь. Я - это всего лишь ее последствие. Если она на столько светлая как вы любите повторять, то почему тогда боитесь ее последствий? 

Я- ненависть, на которую люди никогда не скупятся. Люди предпочитают презрение прощению и этим дают мне силы. Я- часть каждого из вас, и каждый из вас впускает в свою душу меня самостоятельно, не сопротивляясь. Вы ругаетесь, деретесь, воюете, ненавидите, проклинаете, злитесь и…создаете меня. Вы страдаете от любви и от этого злитесь и этим…создаете меня. Вы все, каждый из вас, отказываясь прощать сами того не подозревая создаете меня. Я долго ждал и теперь я получу тело и тогда…тогда…каждый увидит свою темную сторону!!! 

-Кто же ты?- спросил я. 

-Сам догадайся…А тот, кого ты видишь перед собой- живет в твоем теле. Ты уже его видел, точнее его душу, она источала черную реку отчаянья и муки. Я использовал ее чтоб захватить его.

-Я не понимаю кто ты?!! От куда ты? Чего ты хочешь?! 

- Я захвачу весь мир и утоплю ваши жалкие души в ваших же эмоциях!!!!!! 

- Где сейчас Юэ? Тот, чьим телом ты овладел?

-  Его душа сейчас наливается гневом, ненавистью, презрением. Скоро он полностью станет моим.

- Почему ты выбрал его?...нас…

-До встречи. А когда она произойдет, это будет последнее что ты запомнишь!- это были последние слова, которые он произнес перед тем как исчезнуть во тьме.

Я стоял в кромешной тьме, практически ничего не понимая. В голове месилась каша. "Что же делать? А что будет если я не найду способ его одолеть?. .Да как я могу его одолеть, если не знаю что он такое есть?!"- отчаяние начинало овладевать мной.

Вдруг из тьмы начал пробиваться слабый голос. Он становился четче, пока я не мог его нормально слышать и понимать. 

"Юкито",- говорил голос, - "если ты не найдешь способ освободиться и помочь Юэ, то погибнешь. Темная сила будет постепенно лишать тебя всего, что у тебя есть. Сначала, он испарит твою память, затем заберет все чувства и эмоции…тебе будет все казаться в сером цвете. Ты ничего не будешь ощущать. И в конце-концов, он наполнит твою душу собой. Ты станешь сгустком отрицательной энергии и будешь словно батарейка питать его изнутри. Почувствуй, Юкито, почувствуй!"

- Как?- едва успел я выкрикнуть, но мой крик услышали лишь темнота.

"Почувствовать…что он имел ввиду? Не понимаю…НЕ ПОНИМАЮ!!!!!!!!!" Я даже не подозревал что своим страхом питаю существо, захватившее Юэ. Тьма начала сгущаться, хотя казалось, что дальше некуда. Спустя несколько минут я начал слабеть. Мои ноги подкосились и я потерял сознание…Открыв глаза я обнаружил, что тьма куда-то исчезла. Вокруг меня был лишь свет.

-Ну что, Юкито, ты пришел в себя? Давай быстрее, у нас очень мало времени.

Передо мной стоял высокий, красивый мужчина в очках и длинном плаще.

- Кто вы? - спросил я , хотя у меня было такое ощущение что я его знаю.

-Это неважно.

-Вы знаете, что происходит?

-Да.

Почему это происходит именно со мной?…с нами…во мне есть еще одно существо…

- Я знаю.

-Тогда объясните все, пожалуйста!!!

- Есть место, куда никогда не попадает свет, куда не долетает ни единый лучик солнца и совсем нет тепла. Это место впитывает в себя все отрицательные эмоции: боль утраты, ярость гнева, презренье, ненависть и самое страшное… тоска. Тоска, испепеляющая изнутри, рвущая душу на части, мучающая ее призраками прошлого. Тоска о прошлом. Человек, теряя что-то дорогое отдает частичку своей души этому месту. Ту частичку, которая не хочет оставлять прошлое, хочет оставаться там- в воспоминаниях. Но каждая частичка как крошка хлеба питает это место своими эмоциями. И в этом году, нечто начало совершать попытки вырваться с самого сердца этого места. И за несколько секунд до происшествия со светом, разрываясь искрами и излучая темный туман, нечто вырвалось на свободу…Место, копившее в себе все обиды и горести людей выпустило все на свободу. Это нечто, высвободившись, превратилось в темную тучу и, словно имея цель, устремилось куда-то. Целью был Юэ. Заключив всех во тьму, зло облаком обернулось вокруг тебя и вошло в душу Юэ. 

Этот комок эмоций выбрал именно Юэ, потому что он силен. И захватив его легче будет добиться своей цели.

-Но если Юэ так силен, то почему зло так легко овладело им? Это же всего лишь эмоции, а на сколько я знаю, Юэ не свойственно их виражать.

-Оно зацепилось за боль от потери любимого человека и начало разрастаться. Юэ безсилен против своих чувств. Оно почти одолело Юэ. Помочь можешь лишь ты.И если ты этого не сделаешь, то  Юэ, охваченный злом, начнет сеять семена ненависти, боли, печали, презрения в сердца тех, кто его окружает, а потом шире, шире…

"Тоя, Сакура, девочки, Ли.." - О, нет!!! Что я должен делать?!

-Это я жду ответа на этот вопрос от тебя.

-Как? Но ведь вы же знаете и о Юэ и обо всем остальном…

-Я это знаю, потому что живу в сердце Юэ. В самой его глубине. Зло туда пока еще не добралось И так как Юэ живет в тебе, то только твоя душа может изменить что-то. Торопись, Юкито. Найди ответ на этот вопрос в своем сердце. 

К моему огромному разочарованию, свет постепенно начал рассеиваться и тьма опять захватила все вокруг. Мужчина пропал.

-Что же теперь? Как можно одолеть столько сильных эмоций?!

"Ищи ответ в сердце…"- мелькало у меня в голове.

- В моем сердце…, в моем сердце… - я напряженно думал, а не искал. И это мешало мне понять, что для того, чтобы победить, я должен был не вспомнить что-то и не придумать, а лишь почувствовать. Но пока миг прозрения не наступал, я думал:

-Может стоит попробовать говорить теплые слова, или называть имена любимых, или смеяться над проблемами, или…ЧТО ЖЕ?!!!!!!!

С каждой минутой искорка надежды угасала. И когда надежда уже начала пропадать, я понял, что скоро потеряю память, забуду все, что знал, всех,  кого любил…Тоя, Сакура…неужели я вас больше не увижу. Как вдруг, меня словно осенило!!!

Мужчина сказал, что тоже живет в сердце Юэ. А чтоб он там делал, если бы не был любимым человеком Юэ? Ведь наши любимые всегда живут в наших сердцах.

"Ответ ищи в сердце…В сердце… моё сердце наполнено любовью к Тое и к Сакуре. Я их очень сильно люблю" Хотя и так было темно, но я закрыл глаза, чтобы лучше представить себе образы любимых.

Что происходило позже, я уже не замечал. Я не знал, что начал излучать свет, который сначала был слаб, но потом становился все ярче и ярче. Я вспомнил лицо Тои, улыбающуюся Сакуру…У меня на душе стало тепло и ясно. Открыв глаза я увидел, что от тьмы почти ничего не осталось. Передо мной стоял тот самый мужчина. Я не знаю, чтоб я без него делал. Теперь я понял, что Юэ было за что его любить. Мужчина подошел ко мне и сказал: "Вот видишь, истина всегда скрыта внутри. И добраться до нее не сложно. Стоит лишь понять в чем она заключается. Ты справился". Он улыбнулся мне и начал исчезать, но я все же успел спросить его имя- Дозорный Тростник.

"Неужели я все-таки его увидел?"-думал я и не мог в это поверить.

Потом все растворилось, и я очнулся в этой комнате"

   Юкито закончил свой рассказ. И посмотрел на окружающих. Все сидели в некотором недоумении. Первым пришел в себя Ли:

- Похоже, это была очень мощная энергия. Ты молодец, Юкито.

- Молодец не я. Еще раз повторяю- если бы не этот замечательный человек, то тьма с легкостью поглотила бы и меня…

- Ну ладно, Юки. Ты выглядишь ужасно уставшим- сказал Тоя. -И вообще, всем пора спать. Многовато событий как для одного вечера. Завтра обсудим детали. Всем спать!

- Но Тоя, только 8 вечера!!!!!!- вмешалась Сакура.

-Тогда по комнатам. Вы же все остаетесь, я правильно понял?- оглядел всех Тоя.

-А…а…а можно? УРА!!!!!!!!!- запрыгала Сакура. Но перед самым выходом из комнаты Тоя добавил: "Кроме него". И указал на Ли.

-Вот вредина!!!! ВРЕДНЫЙ!!!- зашипела Сакура. Но вмиг покраснела и замолчала.

Вот такое у наших героев удалось Рождество в том году. И кто бы мог предположить, что Юкито когда- либо встретиться с Дозорным Тростником? Ну…это жизнь…и какой бы она ни была, она всегда наполнена непредсказуемыми неожиданностями. Порой и невозможное оказывается вполне возможным.

